



# EDIȚIE SPECIALĂ

## Grobianismul în PSD este ca saramura pentru murături – inseparabile!

Categorie: Editorial Publicat: Miercuri, 08 Iulie 2020 08:44 Scris de Emilian Mirea

Accesări: 482

**În urmă cu două zile, doi parlamentari PSD – Adrian Solomon și Irinel Stativă, au intrat într-un fast-food din Capitală fără să poarte mască de protecție. Au fost abordați de agenții de pază, care i-au rugat să-și pună măștile. De aici a început scandalul, cei doi pesediști revenind la comportamentul lor de partid – adică la grobianism și dispreț față de cetățeni!**

**Există o școală de tupeu și aroganță în PSD – dacă nu ai aceste *calități*, nu ai ce căuta acolo! Cred că, în acest partid, se practică cel mai agresiv *dat din coate*, completat de cel mai obedient pupincurism și cele mai decadente petreceri, cu manele și strigături ca pe maidan – „*Să vină diaspora / Ca să ne pișăm pe ea!*”, purtând *marca Bădălău*, fiind doar una dintre ele.**

De unde vine acest comportament grobian în PSD: de la faptul că majoritatea au curențe grave de educație, diplomele de studii superioare, pe care le au puse la dosar, fiind obținute *la comandă*, în urma unui așa numit *învățământ la distanță*, în realitate fiind vorba de tranzacții clare – ai dat banii, primești o diplomă de licențiat! Astfel de *trocuri* nu se pot numi studii superioare – cei care au absolvit o facultate, așa cum se făcea, odată, la zi, cu prezență și examene grele, știu la ce mă refer.

Dacă ești *necioplit* din naștere, mediul universitar te mai cizelează, cu timpul, devii mai civilizată. Din comportamentul multora din PSD se vede clar că nu au trecut prin studenția reală, care schimbă în bine, un om, chiar cu un fond nativ prost. Așa cum nu poți face pe înțeleptul dacă nu ai ce spune celorlalți, nu poți face nici pe titratul dacă ai un comportament de mahala.

**Grobianismul, în PSD, este ca saramura pentru murături – inseparabile! Acești Solomon și Stativă sunt, ca de fiecare dată, doar *vârful aisbergului*, care trădează ceea ce mocnește în interior. Pentru ei, nu există *rețetă* și *tratament*, sunt irecuperabili. Proasta creștere și atitudinea de stăpâni nu poate fi o rețetă de succes pe termen lung, ci doar o haltă rușinoasă pentru cei care au permis intrarea în parlament a acestor ipochimeni!**